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The field visit and practical
increased the level of

confidance among the learing.

Did the teachers encourge you
to actively participate in co-

curricular and extra curricular
activities?

Did the teachers encourge you
to participate in seminar and

workshop.

Are you able to access all the
links provided in the units?

Are the provided study
materials and resources

useful?

Poor 2 1 1 1 1

Fair 2 1 1 1 2

Good 10 9 11 11 8

Very Good 32 29 23 23 28

Excellent 54 60 64 64 62
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Syllabus Oriented books were
sufficiently available in the

library.

were the library staffs co-
operative?

Did you find the library
services uo to your
satisfaction level?

Group study areas are
adequate?

Resources are current and
relevent?

Poor 3 4 1 3 2

Fair 7 3 2 3 3

Good 15 10 8 8 7

Very Good 20 20 28 20 27

Excellent 55 63 62 67 61
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the laboratories were well
equipped with necessary

instruments and materials.

Did maximum number of
students participated in the

laboratory activities.

You obtained hands an
experience from laboratory

based activities.

How do you rate the
accessibility of the facility.

How frequently do you use
the laboratory.

Poor 1 3 1 4 2

Fair 1 7 2 3 3

Good 7 15 8 10 7

Very Good 24 20 26 20 27

Excellent 67 55 63 63 61
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The administrative members
were co-operative and

communicated properly.

Do you think there is no
waiting period to solved your

concerns.

Responded Quickly to your
inquiry?

Acted in a professional
manners.

Is the teacher answer question
and problems during class?

Poor 1 4 3 2 0

Fair 1 3 7 3 3

Good 7 10 15 7 7

Very Good 24 20 20 27 28

Excellent 67 63 55 61 62
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the teacheing learing
experrience was very relevent

to the life.

was the teaching learing
intractive and supporatrive.

Students developed their
Cognitive, affective and

psycho motor abilities through
the teaching learning process.

Did the teacher clearly define
the courses objective.

Is the teacher answer question
and problems during class?

Poor 3 2 1 0 4

Fair 7 3 2 1 3

Good 15 7 8 8 10

Very Good 20 27 26 21 20

Excellent 55 61 63 70 63
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ICT  Facilities

Excellent Very Good Good Fair Poor



 

the teacheing learing
experrience was very relevent

to the life.

was the teaching learing
intractive and supporatrive.

Students developed their
Cognitive, affective and

psycho motor abilities through
the teaching learning process.

Did the teacher clearly define
the courses objective.

Is the teacher answer question
and problems during class?

Poor 1 4 1 2 3

Fair 1 3 2 3 7

Good 8 11 8 7 15

Very Good 23 20 27 27 21

Excellent 67 62 63 61 55
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